

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『FAシステム機器 総合カタログ 2004年 新商品/バージョンアップ品』（2003年12月発行）（カタログ番号 SAOO-216A）

掲載箇所

66ページ 『ご注文の手引き』の『プログラマブルターミナル』 『NS5-V1本体』

正誤内容

誤		➔	正			
ご注文の手引きの『プログラマブルターミナル』 NS5-V1本体 TFT5インチ			ご注文の手引きの『プログラマブルターミナル』 NS5-V1本体 STN5インチ			
NS5-V1本体	TFT5インチ 320×240ドット Ethernetなし、枠色アイボリー	形NS5-SQ00-V1	150,000	STN5インチ 320×240ドット Ethernetなし、枠色アイボリー	形NS5-SQ00-V1	150,000
	TFT5インチ 320×240ドット Ethernetなし、枠色黒	形NS5-SQ00B-V1		STN5インチ 320×240ドット Ethernetなし、枠色黒	形NS5-SQ00B-V1	
	TFT5インチ 320×240ドット Ethernetあり、枠色アイボリー	形NS5-SQ01-V1	170,000	STN5インチ 320×240ドット Ethernetあり、枠色アイボリー	形NS5-SQ01-V1	170,000
	TFT5インチ 320×240ドット Ethernetあり、枠色黒	形NS5-SQ01B-V1		STN5インチ 320×240ドット Ethernetあり、枠色黒	形NS5-SQ01B-V1	

対応方法

次回改訂時に修正いたします。